

## ERRATA CORRIGE - VERSIONE INGLESE DEL COMUNICATO STAMPA DEL 14 MAGGIO 2019

Bologna, 21 maggio 2019 – Datalogic S.p.A. (Borsa Italiana S.p.A.: DAL) rende noto che, per mero errore di traduzione, nella versione inglese del comunicato stampa pubblicato il 14 maggio 2019 relativo all’approvazione del Resoconto intermedio di gestione al 31 marzo 2019, la frase alla pagina 2: “In particular, research and development costs increased by 12.9% to 29.1 million [...]” è sostituita dalla seguente: “In particular, distribution costs increased by 12.9% to 29.1 million [...]”.